

Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do RN Campus Avançado Natal - Zona Leste Rua Gonçalves Ledo, 817 - Cidade Alta - Natal/RN

Telefone: (84) 3092 8900

BOLETIM DE SERVIÇOS

CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE

ABRIL DE 2019



PRESIDENTE DA REPÚBLICA Jair Messias Bolsonaro

MINISTRO DA EDUCAÇÃO Ricardo Vélez Rodríguez

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA Alexandro Ferreira de Souza

REITOR DO IFRN Wyllys Abel Farkatt Tabosa

DIREÇÃO GERAL Alexsandro Paulino de Oliveira

CHEFIA DE GABINETE Jefferson Vitoriano Sena



ÍNDICE

Atos da Direção do Campus Avançado Natal Zona Leste	04
Afastamentos de Servidores	27
Afastamento de Servidores a Servico	29



ATOS DADIREÇÃO DO CAMPUS AVANÇADO NATAL - ZONA LESTE



PORTARIA Nº 8/2019 - DG/EAD/DG/CNAT/RE/IFRN

1 de abril de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 391/2019-Reitoria/IFRN, de 22 de março de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 25 de março de 2019, e

CONSIDERANDO o que consta no processo nº 23515.000590.2019-94, de 30 de março de 2019

RESOLVE:

DESIGNAR, conforme tabela abaixo, a composição da Comissão de Avaliação de Currículos e Entrevistas do Edital 11/2019-DG/EAD/IFRN.

Representação	Nome	Matrícula	
Presidente	residente Cristina de Souza Bispo		
Membros	Abigail Noadia Barbalho da Silva	1895370	
	Andressa Luna Saboia	1831145	
	Edneide da Conceição Bezerra	2245601	
	Karisa Lorena Carmo Barbosa Pinheiro	2334592	
	Maria Adilina Freire Jerônimo de Andrade	1798906	

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Alexsandro Paulino de Oliveira, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 01/04/2019 18:11:28.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/04/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 106718 Código de Autenticação: 1b1ffcf413





PORTARIA Nº 9/2019 - DG/EAD/DG/CNAT/RE/IFRN

1 de abril de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 391/2019-Reitoria/IFRN, de 22 de março de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 25 de março de 2019, e

CONSIDERANDO o que consta no processo nº 23057.002787.2019-11, de 28 de março de 2019

RESOLVE:

DESIGNAR, conforme tabela abaixo, a composição do Núcleo de Atendimento às Pessoas com Necessidades Educacionais Especiais do Campus Natal Zona Leste - Napne/ZL - deste Instituto Federal.

Função	Nome	Representação	Matrícula
Coordenadora Titular	Márcia de França da Silva	Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais	2175615
Coordenador Suplente	Gueidson Pessoa de Lima	Docente	2052191
Secretário Titular	Leandro Viana Silva	Docente	1064976
Secretária Suplente	Edneide da Conceição Bezerra	Docente	2245601
	Duciele Dantas Fonseca	Assistente Social	1673783
	Glácio Glay de Menezes de Souza	Técnico em Audiovisual	1542946
	Luciana Maria da Silva Nascimento	Discente	20171156030147
Membros	Maria Adilina Freire Jerônimo de Andrade	Pedagoga	1798906
	Maria de Lourdes da Silva	Sociedade Civil	221.495.384-15 (CPF)
	Mariana Queiroz Orrico de Azevedo	Sociedade Civil	048.192.424-82 (CPF)

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Alexsandro Paulino de Oliveira, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 01/04/2019 18:12:31.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/04/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 106684 Código de Autenticação: a12aff5439





PORTARIA Nº 10/2019 - DG/EAD/DG/CNAT/RE/IFRN

1 de abril de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 391/2019-Reitoria/IFRN, de 22 de março de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 25 de março de 2019, e

CONSIDERANDO o que consta no processo nº 23057.002724.2019-56, de 27 de março de 2019

RESOLVE:

DESIGNAR, conforme tabela abaixo, a composição do Colegiado da Diretoria Acadêmica do *Campus* Natal Zona Leste deste Instituto Federal.

Representação	Nome	Matrícula
Presidente	Albérico Teixeira Canário de Souza	1721477
ecretária	Abigail Noádia Barbalho da Silva	1895370
	Allan David Garcia de Araújo	1611525
	Ana Lúcia Sarmento Henrique	277143
	Artemilson Alves de Lima	277375
	Cláuber Gomes Bezerra	1722482
	Cláudia Pereira de Lima Parente	1481936
	Diego Deyvid Dantas de Medeiros	1419078
	Edneide da Conceição Bezerra	2245601
	Elizama das Chagas Lemos	2577449
	Erick Bergamini da Silva Lima	2949714
	Erivaldo Cabral da Silva	277116
	Ernesto Alexandre Tacconi Neto	1800522
	Fábio Alexandre Gonçalves Silva	1364680
	Gueidson Pessoa de Lima	2052191
	Helenice Lopes Barbosa	1313584
	llane Ferreira Cavalcante	1279036
Membros do Corpo Docente	Ivoneide Bezerra de Araújo Santos Marques	1559942
	João Batista de Morais Neto	1034835
	João Moreno Vilas Boas de Souza Silva	2576883
	João Paulo Queiroz dos Santos	1721895
	José Roberto Oliveira dos Santos	1578087
	Leandro Viana Silva	1064976
	Lidiane de Medeiros Lucena Saraiva	2049277
	Marília Gonçalves Borges Silveira	1110274
	Patrícia Carla de Macêdo Chagas	1449655
	Rafael Fernandes de Queiroz	3057572
	Rosemary Pessoa Borges de Almeida	2693280
	Silvia Regina Pereira de Mendonça	1492304
	Thalita Cunha Motta	1563314
	Thiago José de Azevedo Loureiro	2753939
	Thiago Medeiros Barros	1833788
	Clarissa Felipe de Oliveira	1885875

	Duciele Dantas Fonseca	1673783
	Laetitia Valery Nunes	1673833
Membros do Corpo Técnico-	Maria Adilina Freire Jeronimo de Andrade	1798906
Administrativo	Patrick Cavalcante Robias	1830636
	Pollyana de Carvalho Medeiros	1878805
	Sandra Nery da Silva Bigois	1542997
	Tatiana Gomes de Souza Medeiros	1674099
	Ibnny Afonso Sena Ferreira	20182151210019
Membros do Corpo Discente	Luciana Maria da Silva Nascimento	20171156030147
2.2361110	Soraya Campos da Costa	20182154310058

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Alexsandro Paulino de Oliveira, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 01/04/2019 18:14:26.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/04/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 106610

Código de Autenticação: b37667d6d5





PORTARIA Nº 11/2019 - DG/EAD/DG/CNAT/RE/IFRN

3 de abril de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 391/2019-Reitoria/IFRN, de 22 de março de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 25 de março de 2019, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23515.000557.2019-64, de 26 de março de 2019;

RESOLVE:

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para compor a Comissão de avaliação de currículos e entrevistas do Processo Seletivo Simplificado para formação de cadastro reserva de professores formadores e tutores a distância, regido pelos Editais 8 e 10/2019 DG-EAD/IFRN.

Representação	Nome	Matrícula
Presidente	Cristina de Souza Bispo	2311275
	Abigail Noadia Barbalho da Silva	1895370
	Andressa Luna Saboia	1831145
Membros	Edneide da Conceição Bezerra	2245601
life ii bi os	Maria Adilina Freire Jerônimo de Andrade	1798906
	Narla Sathler Musse de Oliveira	1189749

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Alexsandro Paulino de Oliveira, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 03/04/2019 14:16:49.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/04/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 107293 Código de Autenticação: a116de2cbf





PORTARIA № 12/2019 - DG/EAD/DG/CNAT/RE/IFRN

10 de abril de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 391/2019-Reitoria/IFRN, de 22 de março de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 25 de março de 2019, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. 23057.012088.2018-90, de 28 dezembro de 2018,

RESOLVE:

AUTORIZAR com efeitos a partir de 28 dezembro de 2018, para fins de percepção, a incorporação da Retribuição por Titulação-RT equivalente ao título de Doutorado ao vencimento base do servidor Erick Bergamini da Silva Lima, matrícula Siape nº 2949714, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado no *Campus* Avançado Natal Zona Leste, tendo em vista a titulação de Mestrado somada ao Reconhecimento de Saberes e Competências RSC-III.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

Alexsandro Paulino de Oliveira, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 10/04/2019 17:21:10.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 10/04/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 109442 Código de Autenticação: a28140af74





PORTARIA № 12/2019 - DG/EAD/DG/CNAT/RE/IFRN

10 de abril de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 391/2019-Reitoria/IFRN, de 22 de março de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 25 de março de 2019, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. 23057.012088.2018-90, de 28 dezembro de 2018,

RESOLVE:

AUTORIZAR com efeitos a partir de 28 dezembro de 2018, para fins de percepção, a incorporação da Retribuição por Titulação-RT equivalente ao título de Doutorado ao vencimento base do servidor Erick Bergamini da Silva Lima, matrícula Siape nº 2949714, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado no *Campus* Avançado Natal Zona Leste, tendo em vista a titulação de Mestrado somada ao Reconhecimento de Saberes e Competências RSC-III.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

Alexsandro Paulino de Oliveira, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 10/04/2019 17:21:10.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 10/04/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 109442 Código de Autenticação: a28140af74





PORTARIA Nº 14/2019 - DG/EAD/DG/CNAT/RE/IFRN

11 de abril de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 391/2019-Reitoria/IFRN, de 22 de março de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 25 de março de 2019, e

CONSIDERANDO o que consta no processo nº 23057.003207.2019-02, de 9 de abril de 2019,

RESOLVE:

DESIGNAR, conforme tabela abaixo, a Comissão responsável pela Reformulação do Projeto Pedagógico do Curso de Produção de Material Didático do *Campus* Avançado Natal Zona Leste deste Instituto Federal.

Função	Representação	Nome	Matrícula
Coordenadora		Thalita Cunha Motta	1563314
		Artemilson Alves de Lima	277375
Membro	nbro	Claudia Pereira de Lima Parente	1481936
		Gueidson Pessoa de Lima	2052191
l'icinisi o		Rosemary Pessoa Borges de Almeida	2693280
Equipe Técnico- Pedagógico		Maria Adilina Freire Jeronimo de Andrade	1798906

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Alexsandro Paulino de Oliveira, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 11/04/2019 11:45:12.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/04/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 108913

Código de Autenticação: 1ad8d9752b





PORTARIA Nº 15/2019 - DG/EAD/DG/CNAT/RE/IFRN

11 de abril de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 391/2019-Reitoria/IFRN, de 22 de março de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 25 de março de 2019, e

CONSIDERANDO o que consta no processo nº 23515.000510.2019-09, de 19 de março de 2019,

RESOLVE:

DESIGNAR, conforme tabela abaixo, a composição do Colegiado do curso Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental do Campus Avançado Natal Zona Leste deste Instituto Federal.

Representação		Nome	Matrícula
Presidente		Cristina de Souza Bispo	2311275
		Abigail Noadia Barbalho da Silva	1895370
		Edneide da Conceição Bezerra	2245601
		Ernesto Alexandre Tacconi Neto	1800522
		Fellipe Neri de Oliveira Arrais	1812008
Corpo Docente		Helenice Lopes Barbosa	1313584
		Jose Everaldo Pereira	2375965
		Leandro Viana Silva	1064976
		Narla Sathler Musse de Oliveira	1189749
		Silva Regina Pereira de Mendonça	1492304
Corpo Técnico-F	Pedagógico	Maria Adilina Freire Jeronimo de	1798906
corpo recinco i	caagogico	Andrade	1730300
Corpo Técnico-		Jefferson Vitoriano Sena	1692554
Administrativo		Pollyana de Carvalho Medeiros	1878805
	Titular	Ageu da Silva Monteiro Freire	20172153040150
	Suplente	Benjamim Pontes	20181153040002
Corpo Discente	Titular	Gabriella Larissa Carvalho de Oliveira	20172153040062
	Suplente	Marcelo Amauri Cunha de Oliveira	20172153040084
	Titular	Suzane Cairo Guimarães	20141153040419
	Suplente	Zenilda Neves Gomes da Silva	20141153041318

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Alexsandro Paulino de Oliveira, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 11/04/2019 11:45:49.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/04/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 108769

Código de Autenticação: a9574037b4





PORTARIA Nº 16/2019 - DG/EAD/DG/CNAT/RE/IFRN

11 de abril de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 391/2019-Reitoria/IFRN, de 22 de março de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 25 de março de 2019, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. 23057.003099.2019-60, de 5 de abril de 2019,

RESOLVE:

REVOGAR, com efeitos a partir desta data, a Portaria nº 323/2018 - DG/CNAT/RE/IFRN, que designa membros para compor a Comissão Interna de Acompanhamento das Ações de Permanência e Êxito dos Estudantes do *Campus* Educação a Distância.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Alexsandro Paulino de Oliveira, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 11/04/2019 11:46:45.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/04/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 108751 Código de Autenticação: fea2a03997





PORTARIA Nº 17/2019 - DG/EAD/DG/CNAT/RE/IFRN

11 de abril de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 391/2019-Reitoria/IFRN, de 22 de março de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 25 de março de 2019, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. 23057.002729.2019-89, de 27 de março de 2019,

RESOLVE:

REVOGAR, com efeitos a partir desta data, a Portaria nº 800/2018 - DG/CNAT/RE/IFRN, que designa a Comissão Própria de Avaliação do Campus Educação a Distância.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Alexsandro Paulino de Oliveira, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 11/04/2019 11:47:21.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/04/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneca os dados abaixo:

Código Verificador: 108744 Código de Autenticação: e6f550283e





PORTARIA Nº 18/2019 - DG/EAD/DG/CNAT/RE/IFRN

11 de abril de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 391/2019-Reitoria/IFRN, de 22 de março de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 25 de março de 2019, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. 23057.002958.2019-01, de 2 de abril de 2019,

RESOLVE:

REVOGAR, com efeitos a partir desta data, a Portaria n^0 9 892/2018 - DG/CNAT/RE/IFRN, que designa a Comissão responsável pelas ações de Qualidade de Vida no Trabalho do *Campus* Educação a Distância.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Alexsandro Paulino de Oliveira, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 11/04/2019 11:49:44.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/04/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneca os dados abaixo:

Código Verificador: 108733

Código de Autenticação: da21c855e1





PORTARIA Nº 19/2019 - DG/EAD/DG/CNAT/RE/IFRN

12 de abril de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 391/2019-Reitoria/IFRN, de 22 de março de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 25 de março de 2019, e

CONSIDERANDO o que consta no processo nº 23057.002958.2019-01, de 2 de abril de 2019,

RESOLVE:

I - **DESIGNAR**, conforme tabela abaixo, a Comissão responsável pelas ações de Qualidade de Vida no Trabalho do *Campus* Avançado Natal Zona Leste deste Instituto Federal.

Representação	Nome	Matrícula
Coordenação	Pollyana de Carvalho Medeiros	1878805
Estilo de vida	Elizama das Chagas Lemos	2577449
Saúde Integral	Ilane Ferreira Cavalcante	1279036
Política	Rosemary Pessoa Borges de	
Organizacional	Almeida	2693280

II - **DETERMINAR** o prazo de um ano para realização dos trabalhos por esta comissão.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Alexsandro Paulino de Oliveira, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 12/04/2019 12:10:56.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/04/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 109804

Código de Autenticação: 79cdbb27e1





PORTARIA Nº 20/2019 - DG/EAD/DG/CNAT/RE/IFRN

15 de abril de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 391/2019-Reitoria/IFRN, de 22 de março de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 25 de março de 2019, e

CONSIDERANDO o que consta no processo nº 23057.003099.2019-60, de 5 de abril de 2019,

RESOLVE:

DESIGNAR, conforme tabela abaixo, a Comissão Interna de Acompanhamento das Ações de Permanência e Êxito dos Estudantes do *Campus* Avançado Natal Zona Leste deste Instituto Federal.

Representação	Nome	Matrícula
Diretoria Acadêmica	Albérico Teixeira Canário de Souza	
	Edneide da Conceicao Bezerra	2245601
	Andressa Luna Sabóia	1831145
Coordenação de curso de graduação	Cristina de Souza Bispo	2311275
graduação	Claudia Pereira de Lima Parente	1481936
Coordenador de cursos	Jose Roberto Oliveira dos Santos	1578087
técnicos	Fabio Alexandre Goncalves Silva	1364680
Equipe Técnico Pedagógica	Maria Adilina Freire Jeronimo de Andrade	1798906
Assistência ao Estudante	Duciele Dantas Fonseca	1673783
Extensão, Pesquisa e Inovação	Silvia Regina Pereira de Mendonca	1492304
Secretaria Acadêmica	Laetitia Valery Nunes	1673833
CPA Local	Ivoneide Bezerra de Araujo Santos Marques	1559942
Estudante de curso técnico	Ibnny Afonso Sena Ferreira	20182151210019
Estudante de curso de graduação	Soraya Campos da Costa	20182154310058

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Alexsandro Paulino de Oliveira, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 15/04/2019 11:40:17.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/04/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneca os dados abaixo:

Código Verificador: 109765 Código de Autenticação: dcfe8b91ff





PORTARIA Nº 21/2019 - DG/EAD/DG/CNAT/RE/IFRN

15 de abril de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 391/2019-Reitoria/IFRN, de 22 de março de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 25 de março de 2019, e

CONSIDERANDO o que consta no processo nº 23057.002729.2019-89, de 27 de março de 2019,

RESOLVE:

DESIGNAR, conforme tabela abaixo, sob a coordenação do primeiro, os membros da Comissão Própria de Avaliação do *Campus* Avançado Natal Zona Leste deste Instituto Federal.

Representação		Nome	Matrícula/CPF
	Titular	Ivoneide Bezerra de Araújo Santos	1559942
Corpo Docente	Titulai	Marilia Goncalves Borges Silveira	1110274
	Suplente	Helenice Lopes Barbosa	1313584
		Pollyana de Carvalho Medeiros	1878805
Corpo Técnico-	Titular	Fernando Luis Dias Varella	2615931
Administrativo	Suplente	Jefferson Vitoriano Sena	1692554
Corpo Técnico-	Titular	Maria Adilina Freire Jeronimo de Andrade	1798906
Pedagógico	Suplente	Vania do Carmo Nobile	2548852
Corpo Discente -	Titular	Ana Helena da Silva	20182154310031
Educação Superior	Suplente	Soraya Campos da Costa	20182154310058
Corpo Discente -	Titular	lbnny Afonso Sena Ferreira	20182151210019
Educação Profissional Técnica de Nível Médio	Suplente	João Alberto Gomes Duarte Filho	20182151210067
Sociedade Civil	Titular	João Maria de Castro Pontes	021.082.044-66
Sociedade CIVII	Suplente	Nadja Soares Dantas	838.518.104-06

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Alexsandro Paulino de Oliveira, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 15/04/2019 11:41:53.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/04/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 109777 Código de Autenticação: cd4f922539





PORTARIA № 22/2019 - DG/EAD/DG/CNAT/RE/IFRN

15 de abril de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 391/2019-Reitoria/IFRN, de 22 de março de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 25 de março de 2019, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. 23421.001026.2019-38, de 15 de março de 2019,

RESOLVE:

LOCALIZAR O EXERCÍCIO, com efeitos a partir de 27 de março de 2019, da servidora Luciane Soares Almeida, matrícula Siape n° 1556707, ocupante do cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, na Direção Acadêmica deste *Campus* - DIAC/ZL.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Alexsandro Paulino de Oliveira, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 15/04/2019 11:52:01.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/04/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 110374 Código de Autenticação: 40bd59842b





PORTARIA Nº 23/2019 - DG/EAD/DG/CNAT/RE/IFRN

16 de abril de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 391/2019-Reitoria/IFRN, de 22 de março de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 25 de março de 2019, e

CONSIDERANDO o que consta no processo nº 23057.003289.2019-87, de 11 de abril de 2019,

RESOLVE:

DESIGNAR, conforme tabela abaixo, a composição do Colegiado do Curso de Licenciatura em Formação Pedagógica para Graduados não Licenciados do Campus Avançado Natal Zona Leste deste Instituto Federal.

Função	Representação		Nome	Matrícula
Presidente			Claudia Pereira De Lima Parente	1481936
			Abigail Noadia Barbalho Da Silva	1895370
			Edneide Da Conceição Bezerra	2245601
	Corpo Docente		Leandro Viana Silva	1064976
			Liane Ferreira Da Trindade Mariz	2329503
Membro			Patrícia Carla De Macedo Chagas	1449655
	Equipe Técnico- Pedagógica		Thalita Cunha Motta	1563314
			Maria Adilina Freire Jerônimo De Andrade	1798906
	Corno Dissonto	Titular	Alexandre Guilherme Soares Silva	20182154310052
	Corpo Discente	Suplente	Fernando Luis Dias Varella	20182154310089

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Alexsandro Paulino de Oliveira, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 16/04/2019 13:14:20.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/04/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 110674 Código de Autenticação: c3c98549dd





PORTARIA Nº 24/2019 - DG/EAD/DG/CNAT/RE/IFRN

22 de abril de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 391/2019-Reitoria/IFRN, de 22 de março de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 25 de março de 2019, e

CONSIDERANDO o que consta no processo nº 23057.003519.2019-16, de 18 de abril de 2019,

RESOLVE:

DISPENSAR a servidora abaixo relacionada, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, designada a exercer, na qualidade de substituta eventual, pela portaria nº 619/2017 - DG/CNAT/IFRN, o respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa desta Instituição.

	SERVIDOR	CARGO DE CONFIANÇA					
Matrícula Siape	Nome	Código	Denominação	Cadeia Hierárquica			
1878805	Pollyana de Carvalho Medeiros	FG.2	Secretária Acadêmica	Diretoria Acadêmica			

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Alexsandro Paulino de Oliveira, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 22/04/2019 11:15:31.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/04/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 111628 Código de Autenticação: 316efe293f





PORTARIA Nº 25/2019 - DG/EAD/DG/CNAT/RE/IFRN

22 de abril de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 391/2019-Reitoria/IFRN, de 22 de março de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 25 de março de 2019, e

CONSIDERANDO o que consta no processo nº 23057.003519.2019-16, de 18 de abril de 2019,

RESOLVE:

DESIGNAR a servidora abaixo relacionada, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, na qualidade de substituta eventual, para o respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa desta Instituição.

	SERVIDOR	CARGO DE CONFIANÇA						
Matrícula Siape	Nome	Nome Código Denominação		Cadeia Hierárquica	Campus			
1885875	Clarissa Felipe de Oliveira	FG.2	Secretária Acadêmica	Diretoria Acadêmica	Avançado Natal Zona Leste			

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Alexsandro Paulino de Oliveira, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 22/04/2019 11:17:41.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/04/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 111634 Código de Autenticação: 249c572736





PORTARIA Nº 26/2019 - DG/EAD/DG/CNAT/RE/IFRN

25 de abril de 2019

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DO CAMPUS AVANÇADO NATAL ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 391/2019-Reitoria/IFRN, de 22 de março de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 25 de março de 2019, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23057.003114.2019-70, de 5 de abril de 2019,

RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO POR CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL, com efeitos a partir desta data, do posicionamento no Nível de Capacitação II para o posicionamento no Nível de Capacitação III, do Nível de Classificação "D", a servidora Josioneide Nunes de Lima, matrícula Siape n° 1045657, ocupante do cargo de Tradutor e Interprete de Linguagem de Sinais, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotada neste *Campus*, de acordo com o que consta nos § 1º e 3º do art. 10 e no Anexo III da Lei nº. 11.091/2005, alterado pelo Anexo XI da Lei nº. 11.233/2005; no Anexo C do Ofício Circular nº. 006/ 2005/ MEC/SE/ SAA/CGGP, de 30/03/2005; na Nota Técnica nº. 004/2005/CGGP/SAA/ MEC, de 09/06/05; e, ainda, com base no Decreto nº. 5.824/2006, tendo em vista a apresentação do certificado "Curso Libras", oferecido pela FBV Cursos, com carga horária total de 150 (cento e cinquenta) horas, restando 30 (trinta) horas excedentes para a próxima progressão.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Alberico Teixeira Canario de Souza, DIRETOR GERAL - SUB-CHEFIA - DG/ZL, em 25/04/2019 14:48:10.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/04/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 112612 Código de Autenticação: 8d6762baba





PORTARIA № 27/2019 - DG/EAD/DG/CNAT/RE/IFRN

30 de abril de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* AVANÇADO NATAL ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 391/2019-Reitoria/IFRN, de 22 de março de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 25 de março de 2019, e

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. <u>23057.002537.2019-72</u>, de 20 de março de 2019,

RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO, com efeitos a partir de 1 de março de 2018, da Classe "D-IV-01" para "D-IV-02", referente ao interstício de 1 de março de 2016 a 28 de fevereiro de 2019, a servidora Claudia Pereira de Lima Parente, matrícula Siape nº 1481936, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotada neste Campus, ocupante do Cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Regime Jurídico instituído pela Lei nº. 8.112/90, observadas as disposições do Art. 14 e 15-A da Lei nº 12.772/2012.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Alexsandro Paulino de Oliveira, DIRETOR GERAL - CD3 - DG/ZL, em 30/04/2019 08:52:19.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/04/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 113477 Código de Autenticação: e378fc2aa3





AFASTAMENTOS DE SERVIDORES

Servidor	Matricula	Data de Início	Data de Término	Afastamento
Alexsandro Paulino de Oliveira	1672762	22/04/2019	26/04/2019	0270 - Licença Tratamento Saúde Inferior 15 dias - EST
Allen Gardel Dantas de Luna	2672935	12/01/2019	11/04/2019	0081 - Lic. Capacitação - EST
Ana Lucia Sarmento Henrique	277143	13/02/2019	13/05/2019	0084 - Lic. Tratamento de Saúde - EST
Anderson Oliveira de Souza	2042363	24/04/2019	26/04/2019	0270 - Licença Tratamento Saúde Inferior 15 dias - EST
Isaac Newton Ribeiro de Araujo	1878149	05/03/2018	31/10/2019	0061 - Afas. no País (Com Ônus) Est/Dout/Mestrado - EST
Jalerson Raposo Ferreira de Lima	2695213	15/04/2018	15/04/2021	0085 - Lic. Tratar de Interesses Particulares - EST
Jozuel do Nascimento	1673784	09/04/2019		0270 - Licença Tratamento Saúde Inferior 15 dias - EST
Jozuel do Nascimento	1673784	15/04/2019	21/04/2019	0090 - Lic. por Motivo de Doença em Pessoa da Família - EST
Jozuel do Nascimento	1673784	07/01/2019	06/04/2019	0081 - Lic. Capacitação - EST
Lidiane de Medeiros Lucena Saraiva	2049277	21/03/2019	19/05/2019	0073 - Lic. Gestante Prorrogação - EST
Luciane Soares Almeida	1556707	17/04/2019	10/05/2019	0090 - Lic. por Motivo de Doença em Pessoa da Família - EST
Luciane Soares Almeida	1556707	08/04/2019	16/04/2019	0090 - Lic. por Motivo de Doença em Pessoa da Família - EST
Marcia de Franca da Silva	2175615	22/04/2019	23/04/2019	0084 - Lic. Tratamento de Saúde - EST
Pauleany Simoes de Morais	1546600	16/10/2018	15/10/2019	0061 - Afas. no País (Com Ônus) Est/Dout/Mestrado - EST
Roberto Douglas da Costa	2568620	05/02/2018	03/02/2020	0061 - Afas. no País (Com Ônus) Est/Dout/Mestrado - EST
Tatiana Gomes de Souza Medeiros	1674099	18/02/2019	18/05/2019	0081 - Lic. Capacitação - EST
Thalita Cunha Motta	1563314	30/04/2019	08/06/2019	0084 - Lic. Tratamento de Saúde - EST
Wagner de Oliveira	1723011	22/12/2017	26/07/2019	0061 - Afas. no País (Com Ônus) Est/Dout/Mestrado - EST



AFASTAMENTOS A SERVIÇO



Usuário logado: Jefferson Vitoriano Sena

Órgão: CNAT - Campus Natal Central

CAMPUS NATAL CENTRAL (INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE) PERIODO DE 01/04/2019 A 30/04/2019

SOLICITAÇÃO DE VIAGEM

Total (R\$)	Passagens e Taxas Iniciais (R\$)	Diárias (R\$)	Quantidade	,	Trecho		Período		Motivo	Situação	ão Tipo da	Órgão	me do Órgão	Nome do	Número da Nome
			Diárias	Meio de Transporte	Destino	Origem	Término	Início	Viagem	da Viagem			Solicitante	Proposto	Solicitação
354,	0,00	354,00	2,0	Veículo Oficial	Mossoró (RN)	Natal (RN)	03/04/2019	01/04/2019	Nacional				GINA REIRA DE CNAT	SILVIA	
88,	0,00	88,50	0,5	Veículo Oficial	Retorno para Natal (RN)	Mossoró (RN)	03/04/2019	03/04/2019	- A Serviço	Concluída	F RN NACIONAL	IF RN		REGINA PEREIRA DE MENDONCA	000651/19 PEREIR
0,	0,00	ados (R\$)	ados/Cancel	os/Não Uti l iz	Remarcado	Bi l hetes R	Custo com l								
442,	0,00	442,50	2,5	Sub-Total											
380,	agem (R\$)	Total da Vi		0,00	olso (R\$)	Reemb	0,00	stituição (R\$)	Res	62,46	contos (R\$)	Desc	0,00	Adicional (R\$)	Total /
1.390,	942,03	448,40	2,0	Aéreo	Brasília (DF)	Natal (RN)	12/04/2019	10/04/2019	Nacional					EDNEIDE	
1.061,	949,31	112,10	0,5	Aéreo	Retorno para Natal (RN)	Brasília (DF)	12/04/2019	12/04/2019	- A Serviço	Concluída	DA CONCEICAO BEZERRA CNAT IF RN NACIONAL COI	000665/19			
0,	0,00	ados (R\$)	ados/Cancel	os/Não Uti l iz	Remarcado	Bi l hetes R	Custo com I								
2.451,	1.891,34	560,50	2,5	Sub-Total											
2.484,	agem (R\$)	Total da Vi		0,00	Restituição (R\$) 0,00 Reembolso (R\$)			62,46	Total Adicional (R\$) 95,00 Descontos (R\$) 62,46						
							1								
	1.244,76	448,40	2,0	Aéreo	Brasília (DF)	Natal (RN)	03/04/2019	01/04/2019	Nacional					JOSE ROBERTO	
1.693,					Retorno		02/04/2010	03/04/2019	- A Serviço	Concluída	NACIONAL	IF RN	CNAT	OLIVEIRA DOS SANTOS	000666/19
,	1.141,41	112,10	0,5	Aéreo	para Natal (RN)	Brasília (DF)	03/04/2019							1	
,	0,00		0,5 ados/Cancel		Natal (RN)	(DF)								1	
1.253,			,		Natal (RN)	(DF)									
1.253, 0, 2.946,	0,00	ados (R\$) 560,50	ados/Cancel	os/Não Utiliz Sub-Total	Natal (RN)	(DF) Bilhetes R	Custo com I	stituição (R\$)	Res	62,46	contos (R\$)	Desc	95,00	Adicional (R\$)	Total A
1.253, 0, 2.946,	0,00	ados (R\$) 560,50	ados/Cancel	os/Não Utiliz Sub-Total	Natal (RN) Remarcado	(DF) Bilhetes R	Custo com I	stituição (R\$)	Res	62,46	contos (R\$)	Desc	95,00	Adicional (R\$)	Total A
1.253, 0, 2.946, 2.979,	0,00	ados (R\$) 560,50	ados/Cancel	os/Não Utiliz Sub-Total	Natal (RN) Remarcado	(DF) Bilhetes R	Custo com I	1		62,46	contos (R\$)	Desc	95,00	Adicional (R\$)	Total A
1.253, 0, 2.946, 2.979,	0,00 2.386,17 agem (R\$)	ados (R\$) 560,50 Total da Vi	ados/Cancel 2,5	os/Não Utiliz Sub-Total 0,00	Natal (RN) Remarcado olso (R\$)	(DF) Bilhetes R Reemb	Custo com 8	01/04/2019	Res Nacional - A Serviço		contos (R\$)	Desc IF RN	95,00 CNAT		Total <i>A</i>
1.253, 0, 2.946, 2.979,	0,00 2.386,17 agem (R\$) 1.244,76	ados (R\$) 560,50 Total da Vi 448,40	2,5	os/Não Utiliz Sub-Total 0,00 Aéreo Aéreo	Natal (RN) Remarcado Remarcado Remarcado Respective (RS) Restorno Para Natal (RN)	Reembo	Custo com II 0,00 03/04/2019 03/04/2019	01/04/2019	Nacional - A				<u> </u>	PATRICIA CARLA DE MACEDO	
1.253, 0, 2.946, 2.979, 1.693, 0,	0,00 2.386,17 agem (R\$) 1.244,76 1.141,41	ados (R\$) 560,50 Total da Vi 448,40	2,5 2,0 0,5	os/Não Utiliz Sub-Total 0,00 Aéreo Aéreo	Natal (RN) Remarcado Remarcado Remarcado Respective (RS) Restorno Para Natal (RN)	Reembo	Custo com II 0,00 03/04/2019 03/04/2019	01/04/2019	Nacional - A				<u> </u>	PATRICIA CARLA DE MACEDO	



Usuário logado: Jefferson Vitoriano Sena

Órgão: CNAT - Campus Natal Central

CAMPUS NATAL CENTRAL (INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE) PERIODO DE 01/04/2019 A 30/04/2019

SOLICITAÇÃO DE VIAGEM

Número da	Nome do	Órgão	Órgão	Tipo da	Situação	Making Minanga	Perí	odo	Trecho		Quantidade			Passagens e Taxas	Total
Solicitação	Proposto	Solicitante			da Viagem	Motivo Viagem	Início	Término	Origem	Destino	Meio de Transporte	Diárias	(R\$)	Iniciais (R\$)	(R\$)
	SILVIA REGINA PEREIRA DE MENDONCA CNAT IF RN NACIONAI					A 1' 2' - (\) ('- 1\-	24/04/2019	25/04/2019	Natal (RN)	Macau (RN)	Veículo Oficial	1,0	177,00	0,00	177,00
000915/19		NACIONAL	Concluída	Avaliação/Visita da em polo de apoio EaD	25/04/2019	25/04/2019	Macau (RN)	Retorno para Natal (RN)	Veículo Oficial	0,5	88,50	0,00	88,50		
							Cu	ısto com Bilh	etes Ren	narcados	/Não Utilizad	dos/Cancela	dos (R\$)	0,00	0,00
											Sub-Total	1,5	265,50	0,00	265,50
Tota	l Adicional (R\$)	0,00	Desc	contos (R\$)	41,64	Res	stituição (R\$)	0,00	Reembo	olso (R\$)	0,00	T	otal da V	agem (R\$)	223,86
	ALBERICO					Avaliação/Visita	30/04/2019	01/05/2019	Natal (RN)	Pau dos Ferros (RN)	Veículo Oficial	1,0	211,50	0,00	211,50
001016/19	9 CANARIO DE CNAT IF RN NACIONAL Concluída em			05/2019 01/05/2019 F		Retorno para Natal (RN)	Veículo Oficial	0,5	105,75	0,00	105,75				
							Cı	ısto com Bilh	etes Ren	narcados	/Não Utilizad	dos/Cancela	dos (R\$)	0,00	0,00
											Sub-Total	1,5	317,25	0,00	317,25
Tota	l Adicional (R\$)	0,00	Desc	contos (R\$)	20,82	Res	stituição (R\$)	0,00	Reembo	olso (R\$)	0,00	Т	otal da V	agem (R\$)	296,43
	RAMON					Avaliação/Visita	30/04/2019	01/05/2019	Natal (RN)	Pau dos Ferros (RN)	Veículo Oficial	1,0	177,00	0,00	177,00
001017/19	EVANGELISTA DOS ANJOS PAIVA	CNAT	IF RN	NACIONAL	Concluída	em polo de apoio EaD	01/05/2019	01/05/2019	Pau dos Ferros (RN)	Retorno para Natal (RN)	Veículo Oficial	0,5	88,50	0,00	88,50
							Cı	ısto com Bilh	etes Ren	narcados	/Não Utilizad	dos/Cancela	dos (R\$)	0,00	0,00
											Sub-Total	1,5	265,50	0,00	265,50
Tota	l Adicional (R\$)	0,00	Desc	contos (R\$)	20,82	Res	stituição (R\$)	0,00	Reembo	olso (R\$)	0,00	T	otal da V	agem (R\$)	244,68
															I
										Sub	-Total Geral	4,5	848,25	0,00	848,25